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нографии соответствуют хроническому гнойному синуситу (неоднородная эхоструктура – 63,6 %, 

гиперэхогенное содержимое – 72,7 %, прямолинейная форма задней стенки синуса – 63,7 %). 

4. Морфологические изменения при ТФЯВС указывают на хроническую фазу воспаления. Дан-

ные сонографии чаще соответствуют здоровому синусу (изоэхогенная слизистая - 57,1 %, эхострук-

тура однородная - 52,4 %, акустическая тень - 52,4 %) и серозному выпоту (дугообразная форма зад-

ней стенки синуса - 38,0 %). 
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Актуальність. Важливий вплив на формування психо-емоційного  стану мають батьки, що не 

рідко є ключовим фактором у виникненні дентофобії в дитини,як наслідок передачі батьками негати-

вного особистого «дитячого» досвіду лікування зубів, власної моделі піклування про себе та своє 

здоров`я, емоційна непідготовленість батьків до виконання призначень лікаря-стоматолога.  

Мета. З допомогою модифікованого тесту «Три дерева» (Едда Клессманна ) визначити тип пси-

хологічно-емоційної поведінки дитини, щодо проведення стоматологічних маніпуляцій та ставлення 

дитини до лікаря-стоматолога. 

Виклад основного матеріалу. За основу взяли обстеження 74 дітей старшого дошкільного віку, 

які звернулись з метою санації ротової порожнини в « Університетську стоматологічну поліклініку» 

на базі стоматологічного факультету УжНУ. Всім дітям перед лікуванням було проведено урок здо-

ров`я, безпосередньо лікуючим лікарем-стоматологом, після якого всім діткам запропонували вико-

ристати аркуш паперу та кольорові олівці, для того, щоб зобразити на малюнку як вони бачать  сто-

матологічний кабінет разом з собою (намалювати себе, одного з рідних, лікаря-стоматолога, та безпо-

середньо стоматологічне крісло). Після виконаного завдання, всі малюнки оцінював психолог згідно з 

даних:місце де дитина намалювала себе на аркуші, взаємне розташування дитина - рідна людина – лі-

кар-стоматолог, та розташування дитини відносно стоматологічного крісла.  

Результати. За результатами дослідження можна визначити вид та об`єм стоматологічної допо-

моги кожній дитині в залежності від того, в якому порядку дитина намалювала всіх, де саме зобрази-

ла себе,та які кольори використала для зображення кожного на малюнку можна свідчити про її пси-

хоемоційний стан на даний час,в даній ситуації, відношення дитини до проведення майбутніх стома-

тологічних маніпуляцій, психоемоційний зв'язок та довіра до лікаря-стоматолога. 

Висновок. Даний тест дає можливість оцінити емоційний та психологічний взаємозв’язок між 

дитиною та лікарем-стоматологом, відношення дитини і готовність до проведення будь-якого роду 

стоматологічних маніпуляцій, та обрати для кожної дитини індивідуальний підхід та вид лікування з 

найменшою затратою робочого часу для лікаря-стоматолога і мінімальним впливом на психоемоцій-

ний стан дитини. 
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